

莲花味精二股东易主 睿康投资接盘

□晚报记者 金月全

本报讯 10月底,浙江睿康投资有限公司(以下简称睿康投资)与项城市天安科技有限公司(以下简称天安科技)签订《股权转让协议》,后者拟通过协议转让的方式向前者转让其持有的河南莲花味精股份有限公司(以下简称莲花味精)11000万股的股份。12月17日,莲花味精收到由中国证券登记结算有限责任公司上海分公司出具

的《过户登记确认书》,股权转让已于12月16日完成过户手续。至此,莲花味精第二大股东正式易主为睿康投资。

据莲花味精官网显示,其最早创立于1983年,于1998年8月在上海证券交易所挂牌上市,以食品生产经营为主营业务。2014年莲花品牌价值为44.62亿元,位居中国500最具价值品牌第389位。另据公开资料显示,截至今年9月30日,莲花味精第一大股东为河南省农业综合开发公

司,持股12643.48万股,占总股本比例的11.90%;第二大股东为天安科技,持股11958.03万股,占总股本比例的11.26%。

10月29日,天安科技与睿康投资签订《股权转让协议》,天安科技通过协议转让的方式向睿康投资转让其持有的莲花味精11000万股的股份,占莲花味精总股本的10.36%。

12月18日,莲花味精董事会在中国证券报刊发公告称,12月17日,莲花味精收

到由中国证券登记结算有限责任公司上海分公司出具的《过户登记确认书》,上述股权转让已于12月16日完成过户手续。睿康投资持有莲花味精11000万股股份,占莲花味精总股本的10.36%,为第二大股东。

接盘莲花味精的原因,睿康投资对外解释是因为看好其品牌、资源、技术等优势,而公司计划借助自身的专业背景与资源优势,与上市公司产生协同效应。

郸城爱心企业向敬老院老人捐赠棉鞋棉袜

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 12月18日,郸城县多个乡镇的民政所所长代表全县18个敬老院,从河南康鑫医药有限责任公司领取了910双棉鞋、棉袜(如图),并发放到敬老院老人手中,一位老人高兴地说:“还是新棉鞋新袜子暖和啊,穿上之后脚暖、心更暖!”

近日,郸城县青年志愿者联合会的志愿者走访敬老院时,发现老人穿的都是旧

鞋,个别老人的鞋上还有破洞,遂向社会各界发出倡议,希望爱心人士向敬老院老人送去冬日温暖。倡议发出后,河南康鑫药业有限公司决定向该县18个敬老院的910名老人每人捐赠一双棉鞋和一双棉袜。

当日,在郸城县巴集乡敬老院,该县多个乡镇的民政所所长代表敬老院把棉鞋和棉袜领回后,第一时间发放到老人手中。

线索提供 孙守功



2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

